

DECLARAȚIA PRODUCĂTORULUI

15.11.2012

Noi, la EGGER, urmăm o filozofie a sustenabilității. Din acest motiv, noi gândim și acționăm în circuite ecologice de producție. Acesta începe cu gestionarea durabilă a pădurilor, cuprinde producția de cherestea și de plăci aglomerate și se finalizează cu reciclarea lemnului rezidual și valorificarea deșeurilor de lemn în centralele pe bază de biomasă. Pentru noi este important: Să valorificăm în întregime materialul lemnos ca materie primă. Ulterior, acesta este utilizat în propriile centrale pentru producerea de energie electrică și termică. În acest fel, ne aducem o contribuție considerabilă la conservarea resurselor și decongestionăm mediul de o cantitate însemnată de CO₂.

Utilizarea lemnului rezidual reciclat și a produselor adiționale în procesul de producție reprezintă o importantă contribuție la producția economică a plăcilor aglomerate și în același timp asigură o eficiență sporită. Proporția de lemn rezidual utilizat la plăcile EGGER variază în funcție de produs. Când vine vorba de calitatea plăcilor noastre, nu facem nici un fel de compromis.

În procesul de producție, se face diferența între produse adiționale și material reciclat. Acesta din urmă reprezintă utilizarea de lemn rezidual și rebuturi rezultate din propria producție. În schimb, produsele adiționale reprezintă lemn industrial, precum tocătură de lemn, rumeguș, lemn decupat și așchii, care prin utilizarea în procesul nostru de producție, au putut fi de asemenea valorificate.

Prin prezenta, confirmăm că pentru realizarea materialelor pe bază de lemn, la nivelul grupului EGGER sunt folosite, în medie, următoarele materiale de lemn și în următoarele cantități:

	Produse auxiliare	Material de reciclare	Lemn rotund industrial
EGGER EUROSPAN®	45%	30%	25%
PAL subțire EGGER	60%	0%	40%
EGGER EUROSTRAND®	0%	0%	100%
EGGER MDF/HDF	75%	0%	25%
MDF subțire EGGER	100%	0%	0%

Control material reciclat:

Prin intermediul controalelor regulate, ne asigurăm că prelucrăm doar lemn rezidual de cea mai bună calitate. Din cadrul acestui proces, face parte și faptul că noi achiziționăm lemn rezidual doar de la companiile de profil, care sunt clasificate potrivit normelor legale în vigoare. Din acest punct de vedere sunt valabile următoarele reglementări:

- Germania: Regulamentul german privind lemnul rezidual; acesta cuprinde material lemnos din clasa A2 (lemn natural, care a fost prelucrat doar în mod mecanic) și clasa A2 (lemn lipit, vopsit, cu strat acoperitor, lăcuit sau tratat într-un alt mod, fără compuși halucinogeni în produsul de acoperire și fără produse pentru protejarea lemnului)

- Austria: Regulamentul austriac privind lemnul reciclat; în acest caz, are loc o verificare vizuală și măsurarea lunară a valorilor de hidrocarburi policiclice aromatice în fluxul de materiale.
- Franța: EPF - norma de mediu și de evacuare a deșeurilor
- Marea Britanie: WRAP PAS 111:2012; Specificațiile privind cerințele și metodele de testare pentru prelucrarea deșeurilor de lemn

În cadrul verificării intrărilor de marfă la EGGER, fiecare cantitate de lemn livrată este supusă unui control vizual repetat de clasificare. În cazul în care este necesar, are loc o reclasificare în vederea valorificării termice în centralele noastre pe bază de biomasă.

În plus, produsele noastre sunt verificate extern cu privire la conținutul de următoare substanțe:

- PCP (*Pentaclorfenol*) (Fraunhofer WKI Braunschweig/ EPH Dresden)
- Lindan (Fraunhofer WKI Braunschweig/ EPH Dresden)
- Metale grele (*mai ales plumb*) (TÜV Rheinland)

Verificarea produsului finit:

Produsele noastre finite sunt supuse în mod regulat la teste de verificare privind nivelul de PCP și Lindan în laboratoarele de testare independente WKI și EPH. Conținutul de metale grele, precum plumbul, este verificat de către TÜV Rheinland.

Obiectivul nostru este de a le oferi clienților noștri o siguranță și o plus valoare cu ajutorul produselor noastre durabile.

În cazul în care aveți întrebări, vă stăm cu plăcere la dispoziție.



Manfred Riepertinger

Conducere grup Management Produse
Mediu & materiale de bază



Bertram Cramer

Conducere grup Achiziții material lemnos

Fritz EGGER GmbH & Co. OG

Holzwerkstoffe
Weiberndorf 20
6380 St. Johann in Tirol/Austria

EGGER Holzwerkstoffe Brilon

GmbH & CO. KG
Im Kissen 19
59929 Brilon / Germania